



### 亞洲大學產學日與中小企業產學合作交流！---

亞洲大學產學日，舉辦與中小企業產學合作交流會，有廠商擺攤，產學技術交流及成果展，並參訪專業教學中心及教室。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(左)與偉裕生技公司總經理顏榮豐簽訂產學合作契約。

今天是亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 產學日，29日上午特別舉辦2012亞洲大學暨中小企業產學合作交流會，除了邀請台中市產業界廠商到校參訪，讓中部企業廠商瞭解亞大的研發能量、學術資源；亞洲大學各學院系還邀請企業廠商實地到院系參訪，促進雙方的產學合作與交流。

亞洲大學校長蔡進發說，亞洲大學創校進入12年，教學、研究量不斷提升，不但連續7年獲得教育部評為「教學卓越」大學，教師也注重跨領域的研究，2011年發表I級論文已超過553篇，在全國163所大專院校中，排名第25名；產學合作方面的成果也逐年增加，內容涵蓋綠色能源、觀光旅遊、醫療照顧、生物科技、文化創意、精緻農業等六大新興產業，成果豐富且多樣。

蔡進發校長又說，亞洲大學創新育成中心也是成果豐碩，除了獲得經濟部中小企業處補助外，已有12家廠商進駐，接受亞洲大學教授的專業輔導及培育，內容包括生物科技、食藥用菇類、保健食品、中草生技、健康照顧、資通服務等，符合立會產業需求的產品。

蔡進發校長今天還與偉裕生技公司總經理顏榮豐、近光社文化創意公司董事長陳和平，分別簽訂產學合作契約，約定雙方展開實質的合作機會，除了增進產業競爭力，也能培育業界所需人才，共創三贏。蔡校長指出，亞洲大學與中國醫藥大學是兄弟校，已組成聯合大學，命名「中亞聯大」，都可以做為產學合作的後盾，提供學術資源。

台中市工商策進會總幹事王瑩也到場主持台中市中小企業榮譽指導員協會2013年新舊會長交接典禮，她說，感謝亞洲大學提供場地、產學合作經驗，與台中市中小企業廠商分享、合作交流，她也期待台中工商發展，有賴榮指員志工協助，發揮最大服務能量，促進各級中小企業健全發展，讓台中工商經濟更上層樓。



圖說：台中市中小企業榮譽指導員協會會長黃其斌(左)，聘請亞洲大學校長蔡進發擔任顧問。



圖說：約克貝爾生技公司在亞大擺攤。

新任台中市中小企業榮譽指導員協會會長黃其斌，聘請亞洲大學校長蔡進發擔任該會102年顧問，為期一年，蔡進發校長欣然受贈顧問書。

亞洲大學創意設計學院時尚系、創新育成中心廠商約克貝爾生技公司、生產健康米的亞大公司、出產菇類新豐能源及賣文創產品的迎光社、植物工廠旺永水栽培等廠商，都到場擺攤位，約克貝爾生技公司施養佳老師說，看到這麼多廠商願意共襄盛舉，提供產品分享生物科技，可見亞洲大學產學合作成果，日見績效。

所有到場中小企業廠商，隨後分組到亞洲大學創意設計學院、管理學院、資訊學院、健康學院及人文社會學院等專業教室、創意設計暨發明中心、雲端計算中心、實習法庭、個人投資理財實驗室等參觀，留下深刻印象。



圖說：亞洲大學創意設計學院在「產學日」的攤位。



圖說：台中市產業界廠商參觀亞洲大學，在管理學院一同合影。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)